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PORCKLAs.y, BRONZES
STATUARY
PICTURES AND FURNITURE

By Order of the Executors of the late Mrs. SUNDERLAND ; also
by Direction of the Public Trustee, and from other Sowrces

WHICH
Wiill be Sold by Auction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

AT THEIR ROOMS
; 20, HANOVER SQUARE, W,
On THURSDAY and FRIDAY, 7th and 8th of OCTOBER, 1915

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY

On View Two Days prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues (free) of
Messrs. JAMES WHITAKER & Sows, 1945 & 197, Earl's Court Road, S. W, ;
Messrs. HExrY Hormes & Co., 6, Mortimer Street, W.; and of the
Auectioneers, at their Offices, 20, Hanover Square, W,

Telephone— Gerrard 1942 (5 lines). Telegrame—"' Gallerles, London,"

Dryden Press: J. Davy & Sons, 59, Frith-street, Soho-square, W,



IV.—The purchaser . audaress, and, .
required, to pay down 5s. in the £ or more, in part payment
of the purchase-money ; in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser's expense
and risk the day after the sale, in default of which Messrs.
KniguT, Fraxk & Ruriey, will not hold themselves responsible
Aif the lots be lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will
be left at the sole risk of the purchaser.

VIL—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of deseription, the auctioneers not being responsible for the
correct description, genuineness, or authenticity of, or any fault
or defect in, any lot ; and making no warranty whatever. The
auctioneers reserve the right of refusing any bidding or of
withdrawing any lot or lots from the sale.

VIL—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIIIL.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be forfeited ; all
lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie
or private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good
by the defaulter at this sale,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

B EEE————————.
NOTE.—AIl Lots uncleared, by either YVendors or Purchasers, after a period

of Seven days from day of sale, will be subject to a Warehouse
Charge of One Bhilling each Lot per Week or any portion thereof.
GOODS are received and delivered at the Rear Entrance in DERING

YARD (between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m.
and 4.30 to 6 p.m.
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First Day’s Sale.

Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’'S
CATALOGUE

OF

Porcelain, Browses, Statwary, Pictures, K.

On THURSDAY, 7th of OCTOBER, 1915,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

w

The following Lots by Order of the Executors of the
late Mrs, SUNDERLAND.

LOT 3 .:.-"_-’{
/I/ Nine china figures—The Monkey Band, and 6 Stafford-=~ /0
- 4

shire figures and groups / y
A blue and white china tea set, 50 pieces, a painted and , &/
gilt dinner service, 33 pieces, and a painted dessert .
service, 12 pieces /o
A Crown Derby china cup, a painted tea pot and stand, H{
and 40 ornaments, ete, i )
A gilt glass vase, a ditto decanter, 6 hock glasses, 4 cut- _'-’”_{jﬁj 3 »,;‘g ._-'[:fﬁ:
olass decanters, 3 bowls, 15 wine glasses, 5 purple 58
p finger bowls, aTld 20 other _pieces of glass . ’4/2;,
S5 Two Coalport painted and gilt hot-water plates, a ditto 0
cake basket, and 2 part tea sefs, 38 pieces C o
A Benares brass tray, 12 old brass candlesticks, a ditto _}J‘Er__g‘gi.:"“
kettle, a pair of gauntlets, 3 wooden shoes, and 10

-

metal articles I
\ : : : : ] Fa s 62
/’/ Two pairs of white and floral silk brocade curtains and j {),.- i
valance 5

Two pairs of pink silk curtains and valance, a pair of HD

/ green canvas curtaing, and a pair of wlite ditto 4
)/{/Sixb}' plated spoons and forks E{J -~ : :

i

Twenty-eight large and 8 small table knives -7 = ] LA &

i
ra



First Day 4

/1{ A paste buckle, a silver-mounted glass vase, a ditto ink _?,z}’
pot, 4 fans, a carriage timepiece, 3 enamelled metal =

: ornaments, and 12 other articles :
/2/ _A plated ice-water jug, a pair of cut-glass decanters, a 32 2’/
figure jug, a pottery vase, a tea caddy, an Oriental = y

china bowl, a fruit stand, and 17 decorative plates and- e

: dishes :
/1’{ Seven blue and white meat dishes, a tureen and cover, a -gff;./
: bowl, 8 plates, and 12 other pieces i
/P{ A painted salt glaze tea pot and cover, and 2 silver /! :},
lustre goblets /
A silver lustre tea pot,a ditto basin, a pair of copper 2/
lustre jardiniéres, 3 ditto jugs, 3 mugs, a frog mug, a.*; eeln
resist lustre jug, and 2 cups
/k( An 18 in. pewter dish, 2 others, 2 entrée dishes and covers, j{:ﬁi’f
2 0/ 5 salt cellars, 2 mustard pots, 3 pepper pots, and 7 LAY
mp— other articles g
A [ 17 ! A Malay kris, 2 swords, a German helmet, 2 brass candle-?%’: bt sy

sticks, 2 tea caddies, an electric battery, and 20 other
articles
/1(8/ Two pairs of stoneware vases, a Parian bust, 12 other /ﬂ/
ornaments, and a blue and white stick stand I
}/ An inlaid rose-wood tea caddy, a brass timepiece, a silver- ,?357/
mounted stoneware jug, 2 carved wood junks, and 8 /7
pairs of carvers and steels, in cases ( |
% Four_prints, after Morland, an engraving—The Hdrl of M
[.ai;\aﬁer,\ag‘ter Reynolds, and 4 others /
#‘ A garniture de cheimtnée, comprising a oek, in turquoise
' i in panels of figures,
n infant figure, and &
.nqé‘
7
24

blue and gilt china case,
landscapes, ete., E;u;:mﬁﬁuted
pair of 2- andled vases and covers ““H\
Six Teby jugs ¢ '
tup and saucer, painted in flowers # ;..r,f
A Louis XVI pattern bronze striking elock, by DELLETTREZ </~

i Paris i/



5 Flirst Day

of
/2(. Four old pewter hot-water plates, an embossed pewter 52

plate, 6 brass chestnut cookers, and fire implements / &
/29{ A Continental china group of lovers, in Watteau style, "? il
8% in. high 4 _,
/2‘6 A Bloor Derby dessert seveice, the borders painted in colours .~ .f? [¥
and gilt, comprising a compotier, 2 tureens, covers

O

4 and stands, 11 shaped dishes, and 24 plates
%{ A Crown Devby tea and coffee service, with similar decora- 1%
tion, comprising a sugar bow! and cover, a slop basin,
2 bread-and-butter plates, a eream ewer, 12 tea cups,
:F‘ 6 coffee cups, and 10 saucers ,3/
A black ground beaker, with carved decoration, 164 n, / -
high, on wood stand

- By Ovrder of the Public Trustee. ® 2/
'?{ Barrovozzi and ALkex, after Wheatley—The Duke of < 4
3 Z

f

b

Newecastle returning from shooting G
GERMAN ScHOOL—DPortrait of a Lady, in brown dress and = =~

’% # white linen head-dress, on panel, 17} in. by 14 in.

%_/ \/ The Property of a Gentleman.

' n early paiating, on panel—The Circumeision, 35 in. grpe ;h_?{J
by 20 in.

A Portrait of a Lady, wearing a white ruff, 23 4. by 18 in.,
and another of a Gentleman, in 18th century costume,

?’ " 42 in. by 32? m.l i p d:/ |
/( . Twelve copper lustre jugs ~ OV
;l/ Seven copper lustre jugs, 2 ditto mugs, a cup and saucer, </
a Leeds plate, and a bisque china figure T
3 AX OLD SPANISH IVORY INLAID EBONY ENCLOSED CABINET, 4 /j-/ ”

interior fitted with numerous drawers, rising top and z;vfgi 227720
2 drawers below, 32 in. high, 35 in. wide §

=

b wo early paintings, on panels—Seripturel Subjects, 32 in.
by 22 in.
4o /@ A half-length portrait—Marquis of Braganza, 23 in. by

1 .___...---"'" |~ 15 ‘iﬂ-. . '__,f l,.-"'f _,/
P Two old coloured prints, after Westall /'//,._. ol 0

-

B



First Day 6

A proxze Grour, French subjeet—Wolf and Dogs fighting, /7,
20 n. by 124 in. by 11 4n.

A large oblong black and gold lacquer box, fitted with fﬂ/
engraved pewter box inside, and 2 smaller boxes, also /
of black and gold lacquer 7

A tall Swiss wood cup, 94 in. high, with figures carved ,fjj:,:__,
both on foot and lid, and a large early pipe bowl, carved

with figures
A bronze figure of a lon lying down, T in. long, on wood £ iZ
base

A standing bronze figure of Zeus, after the antique, on a < 'q
marble plinth, 10} 9n. &igh :

An early bronze pestle and mortar, with figures in velief, ? :
31 in. high, 6 in. diam.

A roel: erystal barrel, engraved with grapes, with figure jé;/
seated on top, 31 . long, on polished ebonized stand

A rorpHYRY VasE, with shaped stem and spreading foot 4
13 in. hagh

A Bristol biseuit plague, modelled with flowers in relief,:z/ Jé
9 dn. square, in polished ebonized and glazed frame

48 A CHINESE BRONZE MirroR, 13 in. diam., on high carved /éf

wood stand

A LIFE-SIZE ANRTIQUE MAERBLE BUST 'DI'

ANTONTIA @L

*.5 Formerly in the possession of Lovd Kilmory, from .:L.?wm/é?
it passed to Di. Kenealy of Tichborne fame. Found, 'tmﬂb

i

1-3‘

\;\f_\x\g\\a\itk & B

the Emperor Postumas’'s bust, wn the river at Chervisey,
wow in the London Musecuii. e

A terra-cotta bust of a youth, 21 in. high / 2 /

,)5{/ A marble group—Draped female with dove, 26 in. high ,{l

~A bust of a female, in bronze, on marble base, 21 in. kig g"
; A bust of a female, in bronze, by DALAU, mounted Unf -#
ehonized plinth, 19 . Aigh

3 A terra-cotta bust of @ monk, by BAsTIANO, 18% 4n. hwﬁ,,‘s E
Jrom the FitzHenry collection
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7 Fivst Day

7 ’
| 1“@ An old Oriental hanging lamp, in glazed pottery, with 1 -9 : /“""“""{{

iy /56/ A bust in white marble of the Youthful Augustus .:.ﬂ ;--

large and 12 small oil vessels

LM

*." From Napoleon III's mansion at Chislehurst.

)/ The Property of a Gentleman.
A

pu—f
g5

=

"

i

— -

=

61
S

WHITE STATUARY MARBLE FiGURE— Venus Kallipyge, 5@
45 in. high, on seagliola pedestal, 30 in. high

The Property of a Gentleman.
A pair of eircular paintings— Figures and Ruins, 15 in. ,;.’v e
diceii. U .ﬂ'-"fru—
MagriyoNI—A pair of Italian coast scenes: The Bay of 5
Naples with buildings, ete., 13 . by 18 in.
Rosa pa TivoLi—Landscape with shepherd, sheep, goat
and dog, 13 in. by 18 un.
A Philosopher contemplating a skull, 193 . by 18 in.
Dead Game in landscape background, a pair, 304 in. En

22 in.

P

u‘_ \\L

é‘fa

o
/53/ A sleeping Cupid, 274 in. by 404 in. /% ;
% A Duteh Wintry Landscape with buildings, figures, ete., 3 é-‘.'.-»
11 in. by 14 in. /
J‘j 65 Paur DE LA RoCHE—A painting on panel: Refugee f‘ﬁg&dﬁa
.d'“ /5] 67
o

Peasants, 94 dn. by T in.
A painting on panel—Portrait of Mvs. Balfour, 11 én. by 7

8 ¢n., and another of a Gentleman, 16 wn. Iy 14 n. e ’
H. B. Carrer, 1856 — A drawing: Whitby, evening, Kﬁ/@ﬁ
21 in. by 29 . o
A Wreck at Robin Hood's Bay, Yorkshire,
21 in. by 29 0.
A pair: View from Filey, Brigg Rocks, Scar- 6"‘ iﬁ ~
borough, in the distance, and A Wharf Scene, 9% . T
by 14 in. P
Bempton Cliffs, Flamborough, 15 dn. by 11 in. '4!‘% e
RossiNi—Four engravings: Italian Ruins, and a mezzo- g_:_
tint—=Simeon the prophet 4

7

B 2



First Day 3

The following Sizty Lots are Sold by Order of an
Admanistrator, removed from Harcourt House,
Cavendish Square.

O Blue anb_ White and Coloured Delft.

/?{ Two cireular dishes, painted in landscape, with figures, I o
flowers, etc.,, 12 in.
i Two evrcular dishes, painted in figures and scrolls in -f'?’/

V. anels and a garden scene, 15 in. g
{ P - g . - . x_'-:' {
} A set of 6 plates, with tea-house decoration and trellm—aﬁf-d’,_ i

2 Z borders, 9 . ‘;}""
75 Four ditto, painted in flowers, and a pair of ditto, with "—/‘,f
/ 2 garden decoration 9 y
7  Three pairs of ditto, painfed in landscapes and flowers f
b pair of octagonal-shape plates, painted in deer, birds
/ and trellis panel borders, 8 in., and a pair of scallnp’? e

bordered circular ditto, with garden scene demratmn”%ﬁ"

powder blue border, 8§ in. 2
/ Two .pairs of plates, 9 7n., and another, painted in la,nd-_.“]:ffa:{
scapes Y
/ sy e

Eight plates, painted in birds, figures, landscapes, ete. — Jff-
}B/ Three plates, painted in garden scenes, and anuthm, 'A
J painted in rose, thistle, crown, and initials 4. R.
}{ Seven plates, painted in figures, flowers and landscapes £ ‘F \Et'!
Sé’ Five plates, with inscriptions, initials, names and dates @
;)!'33 Five plates, and an oval dish, painted in buildings, buda,l,f‘

“

Fy
i+

figures, etc. j/
Two octagonal plates, 4 circular and 2 shaped ditto, i“" z";

s i
/‘( painted in flowers, figures, ete.
Two pairs of octagonal dishes, with flowers and tea-fzg o
gardens in panels, trellis borders, 11 n. &
6 Five blue and white tiles, 9 coloured ditto, and 2 oblong -? .

‘ crocus vases
/ﬂq A Delit blue and white vase, painted in flowers aud.fp _{}
garden scene, dated 1789, 9 in. high, and 2 bowls



9 First Day

Two DBristol Delft blue and white bowls, painted in views 2 # “7:;; bl

and figure, and inseribed “ Success to the British Arms,” “//@
: B
9 in, and 10% in. diam. /:? & o
A Duteh Delft bowl, painted in flowers, initials and dated
1721, 12 4n.
1'-#1" .r.-?,- /"
An Oriental blue and white bowl, 8 in., and a ditto,—~— = ===
10 2n, :

A pair of Delft blue and white 5-light candelabra, with j .
seroll branches, supported by classical figures, eagles
and dolphins, on cireular bases, 23 in. kigh i
Two pairs of eoloured Delft pla:.:es and 2 others J,r'f,"fé

£

Eight ditto Z

A Sévres china Q]ab&, painted ﬂuwers in landscape, gl]t 4 -_/
and blue border, and another, with Louis Phillippe's L-—Jp <
monogram, painted in cupids and gilt >

Two Coalport china plates, painted in views and gilt,
another, richly gilt on Royal blue ground, by Ripaway, 22 Y

and 3 others
| | B 1 A
Six decorative plates, painted in classical subjects, etc. 7
Ten vichly gilt and painted chine plates
Two pairs of large glass goblets, with spiral stems //

Three wine glasses with spiral stems, a pair of engraved f.'i“b
classes, and 4 others

A Delft blue and white centre-piece, with figure support Nﬂ' "/

{

-g\@\\s\\s\\a\\x\ % \a\&"ﬁ-y LR

244 and triple shell base, painted in views, flowers, ete., //
13 in. high s =

101 A colowied Delft posset pot and cover, with seroll handles, .. .,, = .
. painted in figures, ete., and a ditto 2-bottle liqueunr 3

stand -

A coloured Delft crocus bowl, a ditto basin, and a blue /v

and white posset pot

15 L—._ e v 4 .Mr; Fa
Two pairs of Delft plates, and another, painted flowers c,? 1H Jaceel
and views in panels on peach-bleom ground

A coloured Delft plague, with figures and shell border in 5}?
relief, initialed and dated 1761, and 3 plates / /“;"’ .r'}.a,-,,»rﬁ"‘" 5



FPirst Day 10

A double inkstand and pen tray, designed as Cupid in a f)/é

boat, painted in view, flowers, ete., on scroll base, 14 in.

}'hvﬂk_.

A 2-handled posset pot and cover, painted in flowers,

1
wide

9 an, high
Three cirenlar dishes, painted in flowers and inseribed 24,

e

A 13 in. cirenlar dish, painted figures in landscape; 3"?3

and wood stand i
A pair of square crocus vases, painted in flowers, b ’-‘:'u-,ji_'.
and a circular ditto "H o {,r"j:

5
A coloured swan dish, a fish-shape pen tray, and a pa.in-j &
of oblong crocus vases /9’;,——‘
A 2-handled vase and cover, painted in portraits, a—=
bﬂtt]e-sha'pe vase, a spill vase, and another
11 / A powder blue vase, with flowers in panels, 8% in. high ‘j/
113 A vase, painted in landscape, figures, ete.,, and wnud%é{;;:;xu
; cover, 8 in. high
114 A vase, with floral seroll decoration, inseribed St. Vincenh,..ﬁéff
11 in. kigh, wood stand and brass cover ,
115 A floral decorated bowl, and a hottle-shape vase, '|;-.rifah17c'a 5/ i
_ trellis borders et
116/ A pair of vases, with female figures in garden sceng o

: : : : Qe # ==
and raised scroll decoration, 104 . high 4

y

117 A shoe-shape vase, a pair of miniature vases, a circular j_?/ &F
v vase and cover, and another / o
118 A pair of vases and covers, and a pair of beakers, with -9’/3'2'23;
raised scroll ornament and painted in baskets of /
flowers, 14 n. and 10 in. high -
119 A pair of octagonal vases and covers, surmounted l}yjﬁ‘.{
kylins, decorated garden scenes in panels, with ﬂnml%-zsz.!:
’ trellis borders, 12 in. high :
120 A vase, with floral decoration, grotesque mask han d]ea,f_%f
: / 84 in. high, and wood stand /
1 A bottle-shape vase, with Chinese figures and landsecapes, jz

9 ¢n. high, and a tankard, painted in farm scene B3
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122 An octagenal wvase and cover, painted in sprays of /o‘%é
Hlowers, 114 in. high
A pair of powder blue vases, with panels of flowers, &// ~
10 in. high brav' e
A pair of vases, painted in birds and flowers, 9 in. Fmgfh..,_‘/z/
Three cups and sauncers, painted in figures, buildings

and flowers, another saucer, and a 5-division sweet- '/ Mf_
meat dish, on wood stand |
A 2-handled open-work basket, with raised mayflower = f,;_/_ :
ornament, painted in sprays of flowers and trellis
border, 94 in. high
A jug and cover, painted in coast scene with shipping in = /"‘
panel, a pair of wall brackets, 2 cups and a basin

An oblong tea caddy, painted in sprays of flowers, a,

waler-can D'I]]-EIIHE'H%( and a transfer and Illﬂ-t-le cup

=

W—"‘”’_—"_M' &, o
T and saucer &
3&}—129 A seb of 3 square jardinieres, painted in landsecapes, and
A 2 circular shaped ditto

130 Thirty-four Goss china ornaments, painted with city
arms, gilt edges

131 Three blue and white plates, an oval dish, a coloured
plate, a jardiniére, a Japanese Cloisonné vase, a painted
and gilt china bonbonniére, and a silhouette plague

} The following Lots Sold to Close an Estate.

133 A Georgian brass inkstand, a gilt electric lamp, and a
quantity of drops

134 A pair of dark blue Cloisonné vases

135 A pair of tall ditto

136 Two pairs of Cloisonné vases

137 One pair of ditto, and a set of 6 ditto, showing states
of manufacture

138 A Canton enamel tray, and a stone paper-weight

139 A pair of silver enamel Kumera vases

140 A pair of silver enamel iris ditto

141 An ivory carving—Two boys, and stand

,l" -+ £ P
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142
1453
144
145
146
147

148

149
150
151
152
153
154

An ivory bear, and a ditto monkey

An ivory chicken and frog, and a ditto elephant

An ivory goat, camel and goose

A pair of blue and white cisterns

An apple-green vase, and a pair of griffins

A Satsuma boat wvase, a ditto spill vase, another, a cup,
saucer and cover, and 2 small boxes

A blue and white ginger jar and stand, a green and a
yellow vase

A Ming jar and stand

An old blue and white sugar jar .

A ditto vase

A Ming jar and stand

Four wood and ivory netsukies

Five ditto

Four ivory ditto

Six old Japanese priuts, frameid

Six ditto

Four ditto, and 22 prints

Four 2-part ditto, and one S-part ditto At
Four Chinese rice drawings, framed fhj?/ i

A carved Buddha, in case ..‘T:""J "

A gilt, metal and glass tazza, '{1:{1 2 opium pipes /5/
A coloured Buddha, and a carved plaque / v /
Two parian figures, and a small y and basin :

Three framed Japanese prints = of
A cherry lac box, and 3 eggshuﬁu.c ditbo » /=

#
-

A lac work box, a despatch box, and an eggshell lae ..-
ditto g

Three lac trays, and a large ditto , ff f:,

Three lac painted ivory faced fans Z

A lac chess and draught board and ivor}"ﬁraughtamen /. -:%

A papier-maché pole screen and a tray, 2 ditto Bha.rrg! |
and 2 hand screens <&

A pair of papier-maché hand screens and ditto bellows,
and a papier-maché chess table

-
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>
i . ! "::.’ -
A wood eamel, 3 china figures, and a carved wood group D e b0
. . - | o o F
A jade eitron and stand, and 2 crystal seals 2L .‘:*:_-_.-/-:‘fz--a—._f-;

A jade table screen, and an agate dog .cj} Ly

R

3

A jade moorhen and young Y é
Seventeen pieces of feather-work jewellery, and 5 ditto o
large hair ornaments

A

1_?5/; Four cameo cut shells 2 2/{2’ vy
y ’.I.TB/ Two pieces of amber, and a piece of blue john spar 29/~
Two erystal and 4 glass and china snuff bottles _2 2
J By Order of the Executors of the late Mrs. MONTEFIORE,

Worth Park, Sussezx. 5

181 A 20-30 n.p. RENAULT FOUR-CYLINDER LAN- C? 2
/’/ DAULETTE, painted dark blue with yellow lines, f';;.:; of ﬂ'-_;:_;;"'f'f.
1907 model, with driver's canopy and wind doors,
4-speed gear box, Palmer’s tyres, and Stepney wheel

See Hllustration.

-

)
P
j/ A 20-30 wr. RENAULT LIMOUSINE, seating ac- ff"zrjc? \:_{p

commodation for seven, body painted in Royal blue
and black mouldings, canopy sereen, front upholstered
in cord and set holland covers, 2 electric lights inside,
Michelin detachable rims and complete tyre on spare

v*‘f ,} ’_,.e.fx-

rim, tool boxes, 5 brass lamps, horn and speedometer

« The above Cars on View in the Yavd in the rear of the
Sale Room on Tuesday and Wednesday prior, from
10 a.n. to 5 pan.

The following Lots Sold to Close mzfaﬁatﬂ.

)ﬁ( A lobster tea pot, and 5 coloured digto #
)ﬂ/ Three china cows, and 2 cats 7 ;?
}3( A coloured dog, a blue and white plate, a white dog, a / J_./
black cat, and a chicken dish o
/LH( An old Nankin blue and white dish / ﬂ,.f? 4
B

A coloured chicken, and 2 cats jﬁ’//j
/

B 3
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An old blue and white ginger jar and stand *"—T 76 #fato =
A bisque figure, 2 Dresden boxes, and a group ?7:-

Three Rockingham castles, a figure, and a group—=Swan £ '7:
A copper kettle, a pair of pansy candles, and an engraved 47
glass and silver bowl E
A pair of green parrots, a celadon kylin, a Wedgwood 7~ £

vase, and another 5 1 V. ;
A paiv of parroba Aad s poonp-of Hounls. i esets
pair of p : aroup ’
A pair of parrots, and a group in bower _,,7 -

Two Sevres plates, and a Rockingham jar '23;{ ; S 5
A Staffordshire group in bower, a cottage, a set of 3 :E,r-“ c\'
Puneh, Judy and child figures on goats ,:"_,'; / & '
A pair of Toby vases, and a figure of Pickwick (2 -»; =
Three apple green Worcester vases, and a gregn toad L O
A painted tea tray, and a clllns;. cottage / :'jf,_,

Six Staffordshire cottages = © P -
An old eopper and brass urn, a Staffordshire group, a ..i"'fl__
castle, and a cottage , 4
A set of 4 red engraved glass jug and glasses d
Two engraved red ditto goblets A N,
Two cameos, a pair of tortoiseshell earrings, and a large/' /)
blue glass vase f '
An old blue and white cut-glass lamp stand fﬁic‘.’.‘
} p
old Toby jug snuffer /< = =

A Ming vase and stand, and an old mask é= fb

A tortoiseshell watch stand, and 3 coral necklaces —

A Chinese ivory card case, a ditto tray, a carved wood —
- RUAPZY 7 M
egg and stand, and 2 tusks T

A TLowestoft china basin, and a cream ewer, painted /3 7 L4
in flowers -

A Worcester china ewer, with Chinese decorations in.ﬁ?e?f
colours, erescent mark < 2

A Capo di Monte china cup, cover and saucer Z s

A Salopian Queen Charlotte pattern plate,and a painted - v,
and gilt miniature basin and ewer e

/
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A Chelsea plate, with wheel decoration in colours, red -ﬂ'
anehor mark /

Five Oriental blue and white vases /AC i

A pair of whife and gilt china vases, painted in birds : }f";}f
and flowers, a pair of Royal Worcester vases, and /4
another, with Etruscan decoration oy ot .

A pair of painted china birds on tree stumps —~ =~ 5

An 11 in. Lowestoft china bowl, with floral decorafion /“"‘\,
A painted bowl, with portrait of Lord Nelson and flowers y _.-:;_.f,f‘
in eolours, 12 in. diamn. S

Maret’s L’Ariane, plates, 4to, Paris, 1639 4,

A pair of Chinese blue and white china 8 in. plates 7 5

Two painted and gilt china fruit dishes .'ff_»-.

A pair of carved oak candlesticks, and 2 Chinese soap-

O

stone figures
A pair of painted and gilt china fruit dishes, with bird .
handles
Five Chinese cups and saucers, painted in figures and

X

-
flowers ’
Two Salopian blue and white cups and saucers, and 2 3*4‘
saucers and a cup, painted in sprays of flowers e ' i
A painted and gilt china bowl, 2 plates, painted in birds, ;;:-"-;_I.'
2 stoneware plates, and a jug, painted with farmhouse™ =
in blue o /" |
A black Wedgwood tea pot and cover, another, painted _ o
in flowers, 4 plates, and a triple dish
T. JENSEN—A Shepherd’s Boy, 23 in. by 19 in. f?-a..a-a } /
J. DuvALL—DPony and Dogs, 19 in. circular
GILE—Burghley Park, 36 in. by 28 in. L “)
Thirteen old miniature frapes, and 2 Leeds pottery vases A7 Jid Ay

A wmarble bust of @ Lady, with tiger skin head- dress, Flzae
27 dn. high w,
Another, 29 in. high "‘*"};_ .
Another of a I.my, 19 in. high v
Another /, :
A terra-cotta group of a woman and child, 28 in. high = *
B 4

i

¥
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/%’ |

.; u/ A terra-cotta figure of a clown and dolphin, andssmetier :
Coty

“ A Illallble Lnust of a man, and another of a dolphin, on

2,
ed base }'@
‘ A stone figure of a reelining child

x
An euglmmu—ﬁlpl ne Mastiﬂ?a Zdraw 111g$-—Landsuape§¥3[ P

e v e

el —
5 and 3 frames
/2‘3/ A pair of engravings, after Laneret and Watte&u—-ﬁ@{
(zarden Scene and an Encampment A /

An ormolu mantel elock, designed as Cupid carrying a

- 7
% Two ditto, after Watteau and Coypel 7% FfodR
2h Two ditto, after Lancret 'S0 Lihde ool -

basket of grapes and hearts, by SELLIER & Pagis, 15 in.

high “{"'-‘!'} 1

/% A pair of ormolu 2-light candelabra of scroll deaign,&f-. 1

@ and a pair of ditto candlesticks o+
ﬁ An ormolu 4-light candle branch, a metal ewer, and a

% marble tazza -mtf}“"‘ e '=!

Two wax medallion portraits, and a Japanese inlaid ° /_r-

plague
}ﬁ A white glazed tureen and cover, supported by figures .? %

and foliage < /
}ﬁ( A pair of marble 2-handled vases, with fluted bases on 3 W7
square pedestals, 23 in. high 7 o/ i ,.-‘

Three pairs of alabaster vases — = = 2% <
An alabaster timepiece, surmounted h:, a class]ca,l group, -?(? 1
and 3 ditto vases
Thirty Roman pottery ornaments
ix eut-glass coaching glasses, a goblet and cover, and 6 /?/
glass ornaments, ete.
A straw-work casket, the interior fitted with 7 detach-
able boxes and 4 drawers, enclosed by doors and rising
top, with mirror, 17 tn. wide
Six oval drawings—Seriptural subjects
Three icons Zaee-80 pwn YA

Anivory casket, a lacquered tray ,[3 lmn}nd 2 drawings
e v

i
.l-l

e . - -
Ty = R S T
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: - ﬂ{,‘:‘r’
A pottery classical group, and an earthenware 3-handled =27,
/ cup, with inseriptions in relief ' i

1 Four damascened steel leg plates // - OO s0 8, |
}&2] A French ormolu clock, surmounted by figures, by :5' 3
LAGRAXGE, 13 in. high Joda S L

/A/ Three Delft blue and white vases, 12 . .?m;rk /e //

/32}4/ Two blanc-de-Chine goddesses, 20 in. high --- £

/._.a{ An Oriental blue and white vase, with hawthorn deco- ;Z’;Z//
ration, 15 in. figh '

_246 Another, with figures in garden scene, 19 in. high tf"'\, f/

;24{ Four Oriental blie and white vases, a pair of Wedgwood -

. candlesticks, and 2 ditto vases 4

/?é A French painted and gilt tureen and cover, 2 ditto %
butter dishes and stands, 4 decorative plates, and 15 5 j £

other ornaments, ete.

A bisque china group and stand, a marble figure, a ditto

tazza, a terra-cotta bust, and a painted vase :

A bronze figure of Neptune, and another of an elephant Ay

A bronze ecireular inkstand, with winged figure sup- / /ff.-

ports, and a divto stork

Three bronze bulls Bt

—

A bronze kylin koro, a group—" The Monkey’s Paw,” a
plague with embossed portrait, a erab and 7 other
figures

Two bronze buttertlies, a pen rack on marble base, and
10 other metal ornaments

Fohf——a——

"j G’-j,."_ 255: A bronze Egyptian figure, 23 in. high ,*/!3’,,, Kl Mo

' *t}ﬁ'ﬁﬂ A wall timepiece, in ormolu-mounted mahogany case, by 2 5'.7
Guraves, London

)5( A Benares tray, 16 in., 4 pierced brass covers, a pair of 7 g’é

bronze ornaments, and 5 other articles

}59/ A Capo di Monte cup and saucer, 3 ﬂt.hem painted and - :ﬂ”f
, gilt, and a white and gilt teapot and cover o

/‘?Eﬁ/ A Chinese bamboo-pattern teapot, a green glazed parrot, /' £/
B

a decorated figure, and a vase &
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—am 'h.‘ !

I'wo Chelsea leaf decorated plates, 4 (‘upe]ands minia-

ture cups, a pot pourri basket and cover, a Derby egy @qh

cup and 2 dishes - N7

A French china ormolu-mounted blue and gilt vase and /54
cover, painted in figures, a pair of plates with classical f
decoration, and a bowl with gilt festoons

A famille verte dish, 84 in., 8 cups, 2 saucers and 4 /4L
ornaments

A majolica dish with pierced border, a Delft plate, and /é_
2 Oriental vases

A set of earved dvory figure chessmen, with open-work J.ﬁ‘r
ball supports, gilt stand and glass shade

A Cloisonné 2-handled vase and cover, on gmt.vsque-yfé
tripod support, another, and 6 bowls

A Canton enamel tea pot and cover, a Cloisonné box and ,r'ﬂf/
cover, and 3 bronze grotesque ornaments é

-

£

ot

A bronze figure—=Spinario, 10 in. high, and another of a

bull j 1
- A bronze figure of Christ, on wood pedestal, 24 in. high e

Another of Bacchus, 17 in. high @ »
A bronze cup with Bacchanalian figures in relief, 11 in.
high, and a group of The Three Graces, 12 in, high w
A bronze bust of a cardinal, on marble pedestal, 16 n. 34 /
high J {‘.-
A Worcester tea pot, with Oriental decoration, another, @
a jug and cover, painted in flowers, 7 decorative cups, g_t?
4 saucers, a dish, a cabbage dish and cover, and a blue
and gilt ewer, cover and stand 2
A pair of bisque china classical figures, a pottery jug, /%’
with dogs and foliage in relief, and a faience hen dish
and cover
Fifteen Minton china plates, with gilt and decorated
borders
A marble elassical wrn and cover, fluted, scroll handles, /4
17 dn. high, and a pair of black plaster busts /—

T SR TP SRR P
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276 An Uvbino dish, painted in Cupid and Raffaellesque ) 7.
border, dated 1574, 20 in. diam. ¥ s

A pair of Oriental china plates, with classical decora- ,'{_: i; P
tion, 4 bowls and a saucer F

Fourteen Crown Derby, Oriental, French and other __J"’ :
decorative plates 4' -

A Chelsea plate, leat decoration, a Worcester cup and
saucer, and 2 Crown Derby cups

Wb
X

%
\‘\.

L

Two blue and white Delft 13 in. dishes, a majolica
plaque—Madonna and Child, 2 Oriental mugs, and a
black Wedgwood tea pot 7

Eight Delit blue and white dishes, 2 bowls, and a vase E ﬁ",.{

Four Oriental china bowls, a tea pot and cover, a vase, //
and a bowl and cover

Ten Oriental china cups, 14 ditto saucers, 3 bowls, and /7

T ornaments

\i\s\\g\i \g\\f\*ﬁ*

_f‘ s
A Spas FJIm.., gilt and .dﬁt.'{.l'rftfr‘fi!‘ cup and saucer, a Capo ) ;‘
1 Monte ditto, a white and gilt cup and saucer, and 3 /

china figures, 4 in. high .

Seven Oriental china bowls, decorated in colours ¢ =
- * SEsae P
A majolica pharmacy jar, and a mahogany wine cooler,
with engm\red and chased plated mounts
A bronze figure of o wounded gladmmg an ormolu candle > bt e
holder and inkstand of ram’s head and hoof design,
and a bronze camel
A carved wood figure of a peasant, 17 ¢n. high, a pair of _zr/
brass candlesticks, and a white and gilt pottery vase, /
21 . high J
A pair of Oriental china circular dishes, with fish and j/
floral decoration, 13 dn. diem., and a pair of ditto,

29/ painted in garden scenes, 10 in. diam.

0 A coloured Delft tankard with pewter lid, an Oriental /Cﬂ"/
coffee pot, a red Wedgwood erocus vase, 2 red glazed Vi
vases and covers, and 2 bowls e 4

1 An iron grate, a p&rr—ei-m —/ﬁ
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f'ﬁch
A coloured marble pedestal, and a white marble ditto _/
A terra-cotta bust of a Roman Emperor, and a scagliola

pedestal
A white marble bust of a lady, 29 in, high /A «"'/
A white marble bust of a !m‘l:,, 23 in. high, tearedmbe T - g? .

An over-door of a marble angel reclining on an urn, uﬂ/
ebonized frame

A pair of bisque china growps of female figures and cupids, £ i/!
on cireular bases, 9 in. high, and another, 143 in. high

A bisque china group, 3 ditto hgmes and 2 glazed ware ,.-’/"
equestrian groups

A pair of marble columns, luted bases, 3 ft. high ﬁ -

Y
A pair of ditto spiral columns, 3 ff. 3 Ligh mr*-";,
Another pair, 3 fi. 1 high 7/ 20 &
A marble group—Cupid and Psyche ip*’/ , 4 4

A coloured marble figure—Wounded panther LA E{%

A marble figure—At the Waterfall, 16 in. j"my.-’b jﬂf

Another—Venus, 18 in. high

A pair of alabaster urns, 14 . Fefg:’a {f/

A marble bas relief—" Belgium, 1914” '

A pair of alabaster vases, 14 4 zz Ia -_,--» '

A pink alabaster fruit disl /

A white alabaster ditto - f :

An electric-light pendant D{F;:plre design, with a 14 in, j 47
white alabaster bowl /”}

Another, with pink alabaster bowl, 14 @, .

Another, with 12 in. white alabaster g;]ul\:l—/é/

A pair of ditto, with 10in. bowls t;

An alabaster table ornament and cover, Iﬁ in. ligh -i ‘#

A Boulle 3-tier stand, fitted with drawer and pierced ﬁ? -’/
gallery, 18 in. wide .-""'

An old Sheflield plated waiter, 92%.,a pair of ditto dmant&r
stands, with gadroon borders, and a brass table snreen

stand
An old silver toddy ladle, and a ditto sance ladle ﬁ
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‘rench ormolu mantel clock of seroll design, sur-

ounted by an amorini figure, by CHAROST, of Paris, §

15 in. high

;}fpair of ormolu 3-light candelabra, supported by

~amorini figures, 13 in. high, and gilt wood stands

An old painting, on panel—Half-length Portrait of a

Lady holding a fan, 25 in. by 19 in.

322 Two Oriental vases, decorated in figures and flowers in
colonrs, a Ludwigsburg tea pot and cover, with pim-
pernel decoration, and a blue and white Oriental vase

and cover

323 Two white, gilt and painted dessert dishes, 2 ditto
plates, 4 breakfast cups and saucers, 5 odd tea cups, a
pair of spill vases, an Oriental dish, and 12 other china

articles

Exp oF FirsT DAY's SALE

FIRE RISK. THE LEADING INSURANCE COMPANIES

ACCEPT OUR VALUATIONS FOR BASIS OF POLICIES.
INVEXTORIES OF ART COLLECTIONS, FURNITURE AND
ALL OTHER VALUABLES SECURING PROTECTION TO
OWNERS ARE PREPARED IN ALL PARTS OF THE

KinGgDpoal.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY,

20, Hanover Square, London, W.




Second Day’s Sale.

—_—

Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUL
nF

DECORATIVE FURNITURE, Ertc.

On FRIDAY, the 8th of OCTOBER, 1915,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

The following 96 Lots by Order of the Erecutors of the
late MRS, SUNDERLAND.

329 An inlaid oal: dresser, fitted with 3 drawers, 2 eupboards

J’J

e |
-c—.-'-"u

and shelves, brass drop handles, elub legs, 8 1. 3 kigh, o, ; 7

6 /1. 6 wide

A

32‘2':/ A square back settee, with mahogany club legs, 6 ft. 4/-—2 =

/ wide ;fﬂ‘,ff"
326 An inlaid rose-wood circular table, on pillar and -:hm =i
support, 3 /7. 6 diain. 3 ™
327 A ecarved oak pedestal writing desk, fitted with 9 drawers, ‘ﬁ:,
leather-lined top, 4 jt. wide 7 J"”""'
328 A putr of eavved and fluted wmahogany torchéves, “]t]l_f"
i ormolu wounts, wived for electrie light, 7 /t. 3 high -
329 A pair of oak panels, 8 ft. 9 high, 2 fi. 10 wide, and.” 3 -

another

330 A carved oak hat and coat bracket, 5 fi. wide, and a,.a)""

carved oak cornice

794

331 A kEp Turkey CARPET, medallion centre, 12 jl. Iay/u;
9/t 6
332 A mahogany square tray-top bedside cupboard, a square jﬂ’f

washstand, a hoot stand, and a eirenlar mirror in u]||t|r_*4“":'5"'=‘f“'*"”’i

frame
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336

-y

337,

338

339
" 340

.

341

349

23 Second Day

e s - 3 e 1y
An inlaid mahogany music seat, with rising top, t:lub,,‘gm)/é
SG

mentation, 4 jt. wide, and another 2 o

legs, and an inlaid and ebonized jardiniére stand
A pierced brass fender, with lion mask and ring orna-

Eleven yds. of plain green Axminster stair carpet,

27 in. wide J
A Persian figured blue ground ruy, 16 ft. 4 by 6 jt. 4, a.nd/'“-"" Zpeg Tetc
a piece of underfelt -

/J r r
An Oriental rug, figured blue ground, 12 7. 4 by 3ﬁ 6< ~
: ;) %
Another, 9 ft. by 4 f1. Lt fjmr p ;

Two ditto, 6 7. 4 by 4 ft. 4 and T ft. by 4 jt. 72 o %
Two red-ground Persian rugs, 5 fi. by 4 fi. and 5ﬁ by j
4 ft. 2 5%
A Persian rug, 6 ft. 10 by 4 f¢., a saddle-bag, 2 mats, s
and a rug b

B
A mahogany frame elbow chair, with open rail and seroll g _'/ / T
back, Chippendale style, and an occasional chair, w:th
loose leather seat G X
4 ; -. i
Six elm-wood chairs, with splat backs _;_/}d ke T”"ﬁ"
J‘ .
Six ditto, with rail backs 5 o

Stz Shevaton mahogany ehairs, inlaid Prince c-f Wales’ “/ _: .
feathers and satin-wood backs, square tapered legs

An elm commode arm chair, and a mahogany ditto -5 @ﬁ i

An oak chest of 6 drawers, 2 /7. 6 wide L

An old oak coffer, carved figures, serolls, ete,, 5 jZ. w;ds.‘g/; &/m

An old mahogany side-table, with 3 drawers, 2 1. 6 wide, _f} L
and a pair of elm chairs, with open splat backs ¥

An Empire ormolu-mounted mahogany escritoire, with 2,;: A s
mirror-panelled back, drawer with writing slide, on A
lion claw feet, 2 7f. 1 wide by i

A set of 6 small and  .rm chairs of elm-wood, with. {J.‘
ball and rail backs floe. o it

A walnut chest of 4 long drawers, 4 ft. wide ,__».i)«j e 4

A Georgian inlaid mahogany enclosed dressing table and j 41 7
washstand, titted with adjustable mirror, divisions and

)

> f )

drawer below, 2 /7. square
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}5’( A Cueen Anne walnut chest of 9 drawers, with brass pen-ﬂ’” L& g
dant handles, on stand with spiral supports, 3 ff. 6 A
/3%/ A mahogany frame settee, with rounded back, in tapes- i/
try, square tapered legs, 4 ff. 8 wide, and a square-hac]-_r-,_:* ﬁ;
: : =rre A -Legent

easy chair, en suife

4

oy

: / f,,/ !
30 A FULL-coMPASS GRAND PIANOFORTE, in rose-wood cnse;/ 2z X
"I‘ ¥ L »
by CoLLARD & COLLARD 5_/
i)

}B{ A mahogany chest of 5 drawers, shaped front, brass .
i 7] E er——
knob handles, 2 7t 9 wide

- I

358 A mahogany swing-frame toilet mirror, fitted with 3.7 / .Y

—

drawers, and an inlaid mahogany corner washstand & eekie f
3_59{’ An oak gate-leg table, 2 ft. 3 wide, and a ﬁmhnga.ny%i*

chair, with open fsp]al:- back 8 d‘*ﬁ e
A ¥ Sympletta” piano player, and 24 rolls of music * =

An inlaid mahogany spinet dressing table, fitted “"ibll_,-,-!}.j ¢

&

2 drawers, on square table legs, 5 fi. 6 wide e

Two mahogany corner washstands, and a square ditto < Yo

A pair of mahogany torchéres, fluted, tripod supports

An old black and gilt lacquered table, with open-work
frieze, cabriole legs, claw and ball feet, 2 j7. 7 wide

An oak long-case cleck, with brass dial, by H. ELLIGT,{ é'
Londoi Lo

An old oak chest of 6 drawers, 2 f1. T wide Jﬁé =

A gentleman's mahogany wardrobe, fitted with slidi_tlg! %

My

trays and 3 drawers under, 4 jf. wide X BN
Four Hepplewhite-pattern mahogany chairs, with railed 5.
L2 ot e

backs, loose seats in tapestry 4
A carved dark oak monks’ beneh, with sliding top and{ép
W o ~77 Sl
box seat, 3 ft. wide
A pair of Sheraton inlaid mahogany chairs, fluted legs, 57—?_-{
V. tapestry seats
.3_?'1' Two carved mahogany elbow chairs, of ﬂ’mfppsﬂdaie.zg/f
/ style, open splat backs and loose seats (ﬁ
}ﬁ An inlaid mahogany eircular 3-tier dumb waiter, and a3® 7
mahogany corner washstand &
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An inlaid mahogany chest of 5 drawers, with satin-j Yo

wood bands and brass drop handles, 23 1n. wide i
An inlaid mahogany bow-fronted sideboard, with satin- s/ = S

wood bands fitted with 2 drawers and a cupboard,

square tapered legs, 4 f7. 4 wide

A mahogany chest of 4 drawers, 3 jt. 6 wide .,u’i-’c?’ 8
An inlaid mahogany bow-fronted side-talle, fitted with _:2/ /o
4 drawers, 2 ff. 10 wide f

A mahogany folding-top card table, with counter well j jﬂjrﬂ‘r“"
and candle stands, lined green cloth, elub legs, 2 77. 9

wide

£l

A gilt overmantel, with 3 mirror panels, frieze of elaﬂ- : w‘iﬂ
sical figures in velief, 2 /1. 11 Ligh, 4 ft. 4 wide ﬁ% W L
An inlaid mahogany cireular folding-top card table
An inlaid mahogany wall cabinet, with g¢lazed doors, 3 4]
2 ft. 6 wide
A mahogany square table, on pillar and tripod support, /ﬁr “
32 57/
An inlaid mahogany revolving hookecase, 2 ft. square

An inlaid bird’s-eye maple work-table, octagonal top, jﬂ/ i M Z

20 n. wide 4 o

An oak corner cupboard, with inlaid panelled door, ..,‘J‘ ﬁ/‘
2 ft. 6 wide o ;

An old oak chest of 5 drawers, 3 /1. 2 wide jﬁ;{ S eeTo

A Chippendale-pattern mahogany elbow chair, with Q};P

carved open splat back, seat in leather o o

Six mahogany chairs, with open splat backs and leather £ 7+ te . 4

seats g : £

. - - il

An old oak chest of 5 drawers, with panelled fronts, Jﬁ_‘
3 ft. 6 wide o
3

An oak secretaire chest of 4 drawers, with fﬂll—ft‘ﬂnt,-m-l? B I

-

-
-

enclosing pigeon-holes, etc., 3 ft. 3 wide
An old inlodd walnwt buwreau, with fall front enclosing {7% =

pigeon-holes, ete., and 5 drawers under, 3 ff. wide oA 4
An old oak chest of 7 drawers and small cupboard, with <7~

inlaid fronts, 2 7. 10 wide

‘\
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: |

l

§9‘..{ A mahogany chest of 7 small and 3 large drawers, with=" *:

.

CRECE

=

‘\.
e

-
=L T

e

T*‘ﬁ\"'&\?\ : aﬁ\a BN

=]

\-.

brass drop handles, 3 /t. 9 wide
An tnlaid mahogany long-ease clock, with painted dm]/;/ E2N
by BARRADALE, Norwich : .
Another, in oak case, by 1. GREEN, Aylshan A/ Sask 4
A mahogany bookease, with trellis glazed doors, 3 fi. 5‘ ;
high, 3 jt. 9 wide |
A walnut side table, fitted with 3 drawers, 2 jL. 3__1{:@.:!:4%
and an inlaid oak corner enphboard ‘ T 5
An oak dining table, with extra leaf, 3 /% 6 ii'.i:fg,-*"*.'{ Hrhign
A silk Oriental rug, of figured light ground, 5 ji. by {,.f_:, E
3 7t 6 ) 7
An Oriental red ground rug, 7 7% 2 by 4 jt. 6 -'.':i'-'-f,’.'—
An oak side table, fitted with 3 drnw%s, 2 it '{/4“,‘55{?& jé’
and a small corner cupboard o

i

.

=
0.

A Cromwellian pattern wmught -steel light-holder, mth _f,
electrie fi ‘f‘ btings, and a brass 2-handled wsg_gn‘{.i ?‘f_p
24 in. high
X" copper bucket, a cauldron and cover, a bed wanner;—?ii_
and a tea urn .

A brass trivet, a ditto urn, a kettle, 4 1uast-_=-ts and a
kottlo nd stagl”™ L fhot sopae- et &

A Benares brass circular tray, 2 embossed plaques, 4 _2’
copper measures, a venison dish, a preserve pan, and ,4’7
hot-water dish and cover

Five pewter dish covers, 8 ditto tea pots, 3 Iml:--watﬁrj,,/‘?
plates, 6 candlesticks, and 5 other articles

-

An old painting, on panel—Landscape with cattle and
ruins, 74 in. by 141 in, e

M. SuxpERLAXD—Four drawings: Landscapes
Eleven drawings, on rice paper—Chinese Figure "%‘uh.]ec*tsff /6/"'

409 A signed proof engraving—Isabel, by T. G. Appletunj

after Raeburn, and another

4 An engraving—Christ before Caiaphas, and another— .%

Landseape
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A mezzotint engraved portrait of Lord Nelson, and /c:‘;’/
another of Sir Robert Peel, by Turner, after Lawrence
Three engraved portraits, after Reynolds, and another ..:7/4,,;}" 4
An engraving—Portrait of the Earl of Sunderland, and &' =220 =
4 others
Five portraits, after Kneller, Holbein and others “'5‘/
Bartolozzi, after Reynolds—A stipple engraving : :Mastm 5 L—,Q
Philip Yorke, and 5 others

i

in

Five eolowred prints—The Blind Girl of Rome, by Gau- _:? /
gain, after Northeote ; St. Giles’ and St. James’ Beauties;
by Bartolozzi, after Benwe]I and 2 others, after Morland * :
An engraving—" La Naissance de Venus,” after Boucher, /%
2 others, and a coloured print—A Tea Garden 7/
Five brown stipple prints, in 2 frames, 4 etched por- jﬁi
traits, in 2 carved wood frames, and § others A

Dogs’ Heads, after Maud Earle, and 5 others ;7:_} w7

A painting—DPortrait of an Old Woman, I/a other / ’9)
pictures, and 5 unframed engravings

CARVED MAHOGANY WALL PANELLING AND
DINING-ROOM FITMENTS, in the Chippendale style, Z
including a fireplace, with cluster colminn supports, ﬂﬂj :
overmantel, with mirror panels and china brackets with Wﬁﬂf ‘4
fretwork galleries, 9 ft. 6 Ligh, o writing desk, with J
drawers, shelves and cupboards, a cabinet, with glazed

\"; ‘\é‘;&\a i 4 &\%:%:

L-‘" doors, shelves and drawers, and a sideboard, with
E drawers, cupboards and cabinet; Rheight of panelling
6 ft. 6 =253 fi. T SR
5 FB) Gradéia

79 A couch, in blue ecanvas, and loose eretonne cover ’
W : o o 3 ]
A square easy chair, in cretonne, 2 white enamelled” @/ :;*f*;..-.,r-’i*ﬂ-*
x . bt
: rush-seat chairs, and a ditto pedestal cupboard riiR
43 A WESTMINSTER AND WHITTINGTON CHIMING MAHOGAXNY _?g“' -

e
LONG-CASE CLOCK, with engraved brass andsteel calendar  / §
dial, by Joux Rookg, Berleley Square, London -

Aw oal long-case elock, with steel and brass dial, by Jeax e
GrUCHY, Jersey
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o

\s\

A mahogany secretaire bookease, with glazed doors, /ﬁ
drawer with fall front enclosing pigeon-holes, ete., and
cupboard under, 4 7%. wide

A carved oak writing table, with leather-lined top and 3%«
b drawers, 4 f{. wide

Sold to Close an Estate.

A mahogany cabinet, inlaid with satin-wood bands, ﬁ-
glazed door and sides, fitted with 6 plate-glass sbelVea,"’"
eupboard below with fall front, 6 71 3 high, 2 ft. 3 3 wide'®

Another, with trellis glazed doors, on cabriole legs, & fi. 8 ,5
high, 3 ft. & wide /

A satin and king-wood inlaid folding cireular-top card, ./
table, lined with green eloth, on square tapered legs "4-"'@

A Jacobean carved ool Cowrt cupboard, with 4 pan&lled.e-

doors and bulbous supports, 5 f7. wide 45 =i ‘zu.;-..,
An inlaid mahogany folding cirenlar-top card table,
< il
lined with green cloth, on square tapered legs 7 "

An oak coffer, with carved panelled front, 5 72 9 ‘?&ﬁﬁf

A walnut open corner cupboard, fitted with 3 shelves, j / /

4 ft. wide

A Chinese ecarved black-wood cabinet, with shelves, | 7,

sliding doors and cupboard, ornamented with birds,™

foliage, ete;, chased metal mounts, 6 7. high, 3 ji. 2 wide
The Property of a Gentleman. Q

AN op oax Covurr CUPrOARD, with carved frieze, on f%j f

baluster columns, inlaid panelled doors and chequered""
border, 3 ft. 8 wide

A set of 4 Yorkshive ehavrs, with carved arch-shape splats, )/ %
wood seats, on baluster legs and stretcher rails

An oak arm chatr, carved panelled back with ﬂaweraj
and grapes, shaped top, on turned legs and squam*‘{ﬂ

streteher rails



|
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}A( A pair of old blue and white ginger jars, decorvated:in 53”’
)‘( rocks and flowers, with carved wood covers F

A pair of old Chinese tortoiseshell plates, 8 4., and a —% #; /

bowl, to match, 7 in
% A pair of old Chinese long-neck bottles, decorated in Q= ¢

Vandyek and aubergine bands, 16 in. jﬂ-”;;r’ i’
< / An old Chinese mottled peach-bloom vase, 15 in. > =/~ 77 Larn ™
¥ [ol- /A Sung bronze figure of @ god, on stand e e, __ g
B 7 T A carved red lac hanging vase, and a lac bowl, 7 mﬂ
W/’? An old Chinese cireular lac box and cover, 10 4n. /

'.. yv/ Two aubergine and yellow kylins, and a ditto libation »fi'j

cup
: Lo &
éﬁ/g/ A pair of ebony grotesque animals, inlaid with silver ——/{;‘; -

A Canton enamel tray, a small cup, and a pair of Bat- / ¥ .
D tersea salts /
4'57.. An antique bronze bowl, with silver medallions, and a ﬁ).“_ Ui

= carved Chinese libation eup
}5‘( An old Chinese turquoise kylin, 2 others, and a 2-handled

blue and white sweetmeat dish :
452 Two round linen table cloths
453 A miniature—Portrait of Mary Queen of Scots wearing

red costume, in gilt metal oval brooch mount

454 A painting—The Salutation, ovel, 26 in. by 21 4n.
455 A Landseape, with figures and river, 164 in. by 12} dn.
L' ) 456 An inlaid walnut cabinet, with cupboards at sides, en-
' closed by glazed doors, the centre fitted with cup-

boards, enclosed by glazed doors, with painted Sévres
plaques, ormolu mounts, 6 jt. 5 wide

457 A pair of ormolu-mounted and ebonized dwarf cabinets,
with painted china panels and fitted shelves, with
glazed doors, 3 j¥. wide

458 An ovmolu-mounted Amboyne and ebonized cabinet, with
painted china portraits and floral medallions, mirror-
panelled centre recess and small cupboards at sides, 3
drawers in frieze, with writing slope, platform and shelf
below, mirror-panelled back, 4 fi. wide
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459
460

461
462
463
464

465

466

468
469

470 ,

47
/47

44

5’455{

476
477
478"

479
480

A pair of Duteh Interiors, on copper, 10 in. by 8 in.

A Landscape, with figures merry-making, 103 dn. by
15 in., on panel

A mezzotint engraving, by 5. Cousins, after Lawrence,
a crayon Portrait of a Lady, and a caricature

J. HopGsox—A drawing : Farm Scene, and a mezzotint
engraving—" One of the Tribes of Levi”

A lady’s black pony-skin three-quarter length coat

A gentleman’s fur-lined overcoat

A chased brass double inkstand, with blue china bottles, 4
a pen tray, and a date indicator &

A Louis XVI mahogany writing table, with ormolu

mounts and drawer ; P

A Louis XV marqueterie small writing table, on cabriole 4 ga
legs, with ormolu mounts

A Louis XVI ormolu group—=Shepherd and Shepherdﬂsa 9; -*'? "

A pair of Louis XV ormolu candlesticks, c’naﬂed):tth _f' _.2/
amorini 4

A pair of ditto, fitted with candles for electrie light *;5 5

A pair of Old English ormolu candlesticks, formed as
male and female figures f“

An old ormolu tazza, supported by a figure of Cupid /4 -

Two old Sévres blue and white vases and covers, im- _fab/
pressed mark ¥ _/ﬁ :

An old Chinese yellow bottle-shaped vase, with ]-;:,fll:u =
ete., in famille verte g - ‘:““M

(. MORLAND—A painting, on canvas, in gilt frame , ﬁf'/*‘L

A set of 4 Adam carved white and gilt Chﬂ-lrﬂﬂv/{ 2 !

A Louis XV carved and gilt occasional chair, Emtjﬁx‘
and back in silk, and 2 ditto chairs, with cane backs,> <. 4
seats upholstered in silk '

A set of T Gothic wood earvings, illustrating the Life of f ﬁ
Christ, one dated 1567

A Louis XTIV ormolu candlestick, chased with masks, Ete.%{“-

A Lowis XVI ormolu clock, chased with doves, musical 31 P
instruments, ete.



¢
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A pair of Louis XVI candelabra, composed of white

marble vases, with chased ormolu mounts and handles . e K

with cocks’ heads, lily branches for 3 candles, 22 in. ligh = el /’ 4
An Empire ormolu figure, on marble base, and a Louis ¢ o

X VI ormolu seated figure of Cupid writing on a seroll = © =

stgned 6{ gl

A pen-and-ink sketch, and 5 framed photographs

A banjo, in case 2

An ormolu 12-light chandelier -~ ‘Q_J,/

An old Htalian carved walnut chest, b ﬁ.‘ 6 aride

A pair of oval carved gilt mirror frames = o

A CIRCULAR PANEL OF AUBUSSON TAPESTRY, centre deco-
rated with foliated serolls, flowers and foliage, the /. E”;
borders composed of bouquets of roses in cireular com- i ,/
partments with seroll borders, on blue and white
striped ground, 954 in. dian.

An oal: winged open bookease, with cornice and fluted é ,(,f;
pilasters, in 3 divisions, fitted with shelves with leather
falls, 3 drawers in frieze, cupboards beneath, with 4 !" n *ﬁ"' (4
panelled doors, 6 7. '

A Lowis XVI carved gilt frame seltee, the seat and back / 2

..-f ¢
in needlework designed in flowers, ribbons, ete., WIEhM H
loose cover, 6 ft. wide 2 4
7:' -
A carved gilt setfee of Lowis X VI design, in silk brocade, .« v #

5 ft. & wude
A mahogany wardrobe, the upper part fitted with sliding
trays, enclosed by a pair of panelled doors, with 4

drawers below, 4 ff. 1 wide wt €7 D,

A Wilton pile figured green carpet, about 20 ft. by 15 ft., o< o ecrng,
and underfelt ; h

A rose-wood chiffonier, fitted with shelf and cupboard — ﬁ?_ ,.Ii;za'-fm
below, enclosed by panelled doors, 3 ft. wide ¥ S

A Boulle table, oval top, inset with a large Stvres por- 5 oY, Satsle

celain dish and 4 medallions, under tier and plinth on
carved supports, ormolu moulding, 26 in. wide
An Indian figured blue gmund ﬂalget 16 7. by 18 fi. //
Another, 15 /t. by 10 ft. & 3 Y4
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&= The following Lots sold to close an Estate.
i

o

. )

An old oak settee, with rush seat and panelled han';r,
club legs, 4 f&. 10 wide

An oak side table, on turned legs and stretcher rails, ﬁ_j;t_eclqg@ d
with drawer, 2 7£. 10 wide e

A lacquered corner cupboard, with bow-fronted dn?dys,-%"_/
figure decoration, 2 fi. wide 'J'ﬂéf"w'

A carved wood easel, and 2 banner sereen stands fﬁ’f ,, st

A brass and cathedral glass hall lantern, and a picture ‘;6?’
—Historieal subject | i | 4

A pair of brass fire dogs, of lion and shield design ~ 2% Z?fff:”“--

An old mahogany cireular table, with raised seroll _;"‘g
border, carved tripod support, 26 4n. diam. (

An inlaid and painfed satin-wood cobinet, interior fitted ‘__-7‘3 o
with re‘ness. zuu:'! 3 drawers, 3 drawers under ap;lfh L
below, 20 #n. wide 3

A mahogany 2-flap table, on club legs, 2 7. 6 wide & f:"j o

A pair of Lowis XV awhite enamelled elbow chairs, seats, f‘;“
backs and padded arms, in =ilk brocade, and 2 small
cheairs, en swite ,-ff;‘

A rose-wood and satin-wood 2-flap sofa table, ormoln </ -
ring handles and claw feet, seroll supports oLoe

A mahogany 2-flap dining table, with extra leaf, ﬂn__,{,?jz

fluted legs, 4 7t wide / 5,,}"
A mahogany and king-wood cabinet, inlaid with shell ‘.33_,‘ ;
and classic urn, fitted with drawer and cupboard, 3 f1. 2

wide : 5
Two papier maché chairs, inlaid with mother-o’-pearl / "{

SQ3s! %7 -
A mahogany ﬁ!}ﬂlﬂl’li‘l, and a black and gilt swing frame chut "
M %‘,

mirror

o 5 A pair of black and gilt lacquer frame chairs, with figure _
nd landscape decoration, seats in floral chintz f
y/ Greorgian mahogany dining or side table, spiral legs, ‘4/ % |
and 3 extra leaves, 4 /. 6 wide -

£97% $o Lk 919 . %ﬁw/_,;*;j::;;,i



I
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A pair of earved rose-wood and folding-top card tables, ™ -
v ! , e S e
lined with green cloth, on pillar supports

An iron safe, by Cuuess, 30 in. by 24 @n. by 22 0. 2/

s : 0 8L &
A mahogany pedestal writing table, with 9 drawers, 72
4 fi. 3 avide v y
A mahogany and inlaid settee, upholstered in flowered ~- J

silk o
A gentleman’s easy chair, upholstered in green moreeco t.-*a:/
An old oak chair, with cane seat and back <79 = "
A Japanese cabinet, with lacquer panels L o
An old mahogany and inlaid Sheraton nnrror, fitted 2.,
with dra,wers. o 2 J
A large brass jardinitre —¢ &
A mandarin’s set of ivory beads, in lacquer case —< -
(?A-/ 7.
A 3 ft. 6 mahogany bow-fronted cuphboard &
o ’ Fl
An upright grand pianoforte, in rose-wood case, the ,.E.p -
upper part fitted as a china cabinet
ot <7
An Adam mahogany side table, with fluted legs and 5 /D Sy Tt
frieze, and carved bosses, 3 fi. 11 wide -~ F y
An oak gate-leg dining table, with twisted under frame, /. 2 & 700
379 by 4 9 o 4
Two carved frame stools, with ecabriole legs and stuffed ~ & o/ ?4 e
square seals
A French ormolu-mounted mahogany writing table, with 2 A
square tapered legs, fitted with 3 drawers, 3 /1. 6 wide ;-: =
A mahogany 2-flap table, with carved club legs, 2 fi. 0.2/ 0
wide
s Erts s 7
A French ormolu-mounted parqgueterie king-wood writing g.';-
table, with shaped top, cabriole legs, 3 ft. 8 wide y g

A pair of carved wood pedestals, with masks, festoons, :___h: *
ete., in relief, 2 f¢. 10 high

A pair of Florentine carved wood pedestals, painted and
partly gilt amorini figures, flowers, ete, in relief,
4 ft. 2 high

A French 2-tier cireular table, with marble tops and .«
ormolu galleries, on tripod support, 31 @n. diam.
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550

An ormoln monnted ebonized bracket clock, with brass ?
dial, by G. Magrtix, London ! T
An ebonized bracket timepiece, with gilt metal handle, 5 Z
brass dial, by T. HuxTER, London /
An ebonized bracket clock, steel and ormolu dial, en- /7 ~
graved back, by R. RAYMENT, Bury St. Edmunds < r.:. L
An inlaid malhogeny long-ease elock, with brass dial, by

Wl
(=]
—

(GEO. SAVAGE, London & i
An oak long-case clock, with calendar dial, by }rmmm».- -

Maxrcu, London /7 ﬁ
A chiming bracket clock, in carved oak case ~ "o

A plated tea tray, with pierced gallery, on claw feet =~ .
A pair of coloured prints, after Wheatley—The LﬂtLug& g,:‘”
and School Doors

i i
g
A carved walnut frame settee, with spiral legs and rails, 3‘55'

padded back, arms and seat in figured marone plush,
B 7t wide
A mahogany pedestal sideboard, with carved hack,?'

..~.

B .

i

drawers and eapboards, 6 j7. 4 wide s

A

A mahogany chest of 4 long and 2 short drawers, 4 fl.e =
wide

A marqueterie mahogany oval table, on pillar support ~ g # o

An Oviental carpet, figured light ground centre, blue . rz-ﬂ--l""

border, 15 7t by 12 fi 4
A French ormolu mounted parqueterie king-wood circular ‘_ﬂ _éai
occasional table, fitted with 2 drawers, 15 in. digmn.
A French inlaid king-wood kidney-shape table, with 3
drawer and writing slide, and tier under, marble top”
and pierced gallery, 22 in. wide
A French ormolu mounted king-wood oceasional table, 3’,; I
with marble top, fitted with 3 drawers and tier und P

er,
15 @ wide : -—b{:mrﬁ'l
A Stuart carved walnut arm chair, with twisted rmls g

seroll stretchers and crown ornament, seat and back m
gros point needlework }c



L\

fl

&

o
_\:ﬂ.

A carved mahogany oval high-back chair, ornamen

ab Second Day

with Prince of Wales' feathers and foliage, cabriole legs,
claw and ball feet, seat and back in needlework
A pair of paintings—Infant Bacchanals, 29 én. by 35 in.
A pair of carved and gilt console tables of seroll design, "/,
white marble tops, 3 1. 10 wide X 7
A walnut cabinet, panelled door with ecarved orna- ,ﬂf--;:!,
mentation, shelf ander, 3 /1. 2 wide
A walnut arm chair with cabriole legs, seat and padded? ;
back in red plush
A Boulle cabinet, fitted with 9 drawers and cupboard, . fn
4 1t. mhficﬁc ‘ 4;’-’/
An antique Oriental rug, 4 /£ by 3 /1. 2 = i
A erimson bordered blue ground carpet, 8 j%. by 5 ft. ,4 [
A Georgian mahogany washstand with hinged top, en- 7 L;
closing a mirror, ete., with cupboard and drawer Lelow, ™ E
2 ft. 2 wide
A tall hall eloek, in tortoiseshell and gilt lacquer case, a /
by F. GREGG
A rose-wood settee in tapestry, 6 ff. 8 zmd%

F

w”
A papier maché work table —t Z Zra” —-'"'"

Two oak frame chairs

A metal gong, 4 photo frames, and 12 other articles r"':-:-fr*" L7
A parcel of jewellers’ designs = e
The Property of a Gentleman.
An ftalian carved and gilt side table, with floral serolls, VE:.;' #
masks and festoons, fluted tapered legs, coloured marble, 7
top, dft. wide p ‘1_; ¥

gilt side table on scroll supports, with mask and tloral _ *
ornament, white marble top, b /1. 9 wide 4 A
A carved mahogany dwarf open bookease, with cluster -~
columns, 3 f1. 10 wide
A QUEEN ANNE GILT 0BLONG TABLE, with raised floral H m
scroll ornamentation, on scroll legs, 3 72, by 1 1. 8 Ll
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A mahkogany eircular dining fable, with ormolu lion
mask and ring handled slides, carved and fluted legs, é‘:
5 Jt. diam., 12 extra parts enlarging to 6 /. 4 and 7 ft. 8

A mahogany double pedestal writing table, fitted with g
12 drawers and 2 cupboards, brass knob handlesy

eather-lined top, 5 fi. wide s ‘E::jlf-ﬂ |
A walnut overmantel, with 3 mirror panels and brackets, _..’9 Y4
1 £ 4=

4 jt. 6 wide
A carved and gilt square pedestal, with ribbon, festoon
and trophy ornament, 3 /¥. 6
A carved and gilt corner chair, with cane seat and back, .3"’1 ﬁ
seroll legs _ f_/
Four pairs of floral pattern chintz curtains J f
Two pairs of floral pattern cretonne curtains an d holders f L
Two pairs of fleur-de-lys pattern green rep curtains and ;—ﬂf”j
valance, and a pair of reversible tapestry curtains
Two pairs of floral design light green silk brocade (.-lll .-;,ﬁ
tains, 10 7. 6 long, 6 ft. wide, and valance
A pair of similar eurtains, 9 fi. long, 6 fi. wide .4/ ﬁ il
Two pairs of silk tapestry curtains and \fﬂ,hnc&.‘?*‘ - 1""*‘1"':‘"
Two pairs of figured pink silk curtains, 9 /%. fﬂ'ﬂJ, 2.y,
wide, and valance, a similar portiére, and a satin ditto J |
Two pairs of yellow silk damask curtains, 9 i 6 by 4
Two tapestry ecurtains, 2 pieces of red plush, and id! 1
bundle of odd valances, holders and trimmings : #
Twenty-nine yds. of red Axminster stair carpet, 36 a.
wide, in 8 pleces, and 15 yds. of ditto, 27 in. wide, i

A -

o

!

R

4 pieces
A Persian red ground carpet, 15 ft. 9 by 9 /1. 6 -~
A Turkey red ground carpet, 10 f%. 6 by 8 fi. w

One hundred stout brass stair rods

A mahogany coffer, with carved borders and panal]ed}@é/
fronts, on claw feet, 4 fi. wide . ﬂ{_dﬂ‘

A French ormolu ecartel clock, of ﬂﬂra..l, and seroll 5—
design A Ten a
A vis-d-vis settee, in silk tapestry, and cretonne uﬂv&rﬁﬂ/ a

i b slarkess.

]
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6 A mahogany commode arm chair, with cane seat and @J A’{
back, and a bamboo framed fire E:LI'HEII with embroi- 7,

dered panel o o
Two brass electric floor lamps /’ ._21-1! "

on square tapered legs, fitted with 2 drawers and 2°

)'gi[;/( A carved mahogany sideboard, with hmss miIed back, ,-;-’ y 22,

capboards, 5 fi. 6 wide

turned legs, 32 in. wide

6 ZUCCHERELLI—A River Seene with buildings and figures,
29 in. by 21 in.

£ ___.-f ;

ol. 610 An old oak cireular flap table, with carved frieze, on e N

W
61 A Landscape with lake, cattle and figure in foreground. D
/  3ban. by 27 in. \¢/
613 A Landscape with figures, sheep and buildings, 36 in. '%:;
: ‘b},

by 26 in
ﬁ!}/ A Landseape with ruins, waterfall and figures, 39 @n. by
' 28 di.

}l‘{ A plain brown thick pile carpet, about 20 jt. by 12 /1. 6 ﬁ
)Xﬁ/ A figured red Axminster carpet, about 22 1, 4 by 18 jfi. '
617

A green thick pile carpet, with floval and seroll pattern @

border, 26 ft. by 15 jt. 9
)l( An old oak side table, with turned iegs and square 2

- . ' |
stretcher rails, fitted drawer, with carved front ande’ &

lion mask and ring handle, 3 jt. wide ’

The following 35 Lots are Sold by Owrder of an
dministrator, removed from Harcourt House.

A walnut oval 2-flap table, with spiral gate-leg support,
L_'I:fﬁ! 3 wide A
A Persian figured light ground rug, 8 ft. 9 by 4 ft. J

67t 4 by 4 ft. 4

A ditto, with figured blue ground green border, 5 f. 3 .j .

by 4 ft.
; / A ditto, with red and blue on light ground, 6 fi. by

3 ft. 10

%f( A ditto, with inseriptions in panels, 6 /7. 6 by 4 ft. 3 /g{’d -
y/ A ditbo, with blue medallion centre on light ground iy
”

6

L &
i®

e "--—J
-

.

o

Fr

Slogrt/

]
-
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/
ﬁ‘?ﬁ// E. J. DuvaL—A painting: “ Where Sunlight Glints A f‘d
S ) 23 in. by 35 .
626 A set of 4 small and 2 arm cottage chairs, with wheel / g
open splat and railed backs, and loose cushion seats in ® ;
Hloral silk brocade /
J. BouvierR—A drawing: Virgin and Child with atten-/2
dant cherubims, 26 in. by 19 ia.
MapeL Ross, 1899—A Reclining Nymph, 45 in. by -

4 69 7n. (2
}z{ LEGVILLE—A drawing: A Venetian Scene, 7 in. by & in, /872

7{ A white enamelled corner hanging cupboard, with,d,,:.r
53

mirror door and drawer under, 3 jt. 6 wide !
A white enamelled china eabinet, with glazed doors and é?Z
sides, 3 1. wide 'fg
631 A white enamelled corner cupboard, with glazed duur;f;‘;?}iﬁ
and a ditto eireular table
632 A white enamelled china eabinet, with glazed doors and
sides, 2 drawers under, on scroll legs, 5 /1. 6 wide
633 A white enamelled bijouterie table, 4 7%, by 2 ft. 6 -n-”-’

53,4"' A walnut bijouterie table, 2 jt. wide, and a whlte %

enamelled table, fitted with drawer, on scroll legs;
4 ft. 6 wide

635 A white enamelled circular table, and a ﬂ]mp_gﬂfdu;tn_g
with seroll legs — 7

636 A white enamelled open bookcase, 2 7t 3 wide, and 2 f?/‘ 4
cane-seat chairs

637 A WHITE ENAMELLED BEDROOM SUITE, with raised fes-
toon decoration and brass drop handles, numpriaing,
« hanging wardrobe, with mirror and glazed panelled ?
doors, 6 f1. wide; o duchesse dressing table, with three-
quarter length swing mirror and 7 drawers, 4 71, wide ;
a washstand, with white marble top and back, towel
rails and cupboard, and 3 chairs j %

638, Two eiderdown quilts, in silk covers

' ’:3-.’,9' A Jacobean oblong dining table, with draw slides,‘y

: bulbous legs and stretchers, 2 78 9 wide

T/ cvensets

T R Y
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o~

yﬂ/ A Jacobean oak dresser, fitted 3 drawers with panelled .wﬂar ‘-{?ﬂ
fronts, brass pendant handles, shelves in back, carved ‘?E’JTT :
cornice, platform below, 6 fi. wide EeR ;
/@{ A brass electric ioor lamp, with silk shade, and a music j,‘:"'a 4
stool 2
7 }ﬂ/ A Jacobean inlaid and carved oak 3-tier dinner waggﬂnpﬂ?ﬂ ? .
-4 fitted drawer with mask handle, 4 7%, wide é:p Lo y E
1 643 A square back lounge chair, in black sateen, and loose eéé'/ﬁ-!'f?ﬁ’; g
L cushions
"’H;A( A pair of purple plush curtains, a pair of amber satin ;\;/ﬂ
. ditto, a brocade and lace worked portiére, a pair of ~ :'2::”'; Jaelt
white lace curtains, and 7 plush table mats s
> Two mandolines, in cases, and a sewing machine >~
< 646 An artist’s carved wood easel, 2 footstools, and a premed

. steel kerb fender, 4 ft. 3
647 A pierced brass fender, 4 ft. wide, 2 others, and 4 imple-

F

/ ments

F
- ﬁflrE/ A pair of Stuart walnut chairs, seats and backs m/ é ( :
-— £ : yellow silk rep, with seroll legs and stretchers f

~ 40,649 | A bronzed figure electric table lamp, on marble base, H‘ p——

: silk shade, and a Cloisonné peacock ornament

b DEBUT—A bronze figure : The Water Carrier, 25 4. Tvigh “'Zf).} '
55[__ 651 An ormolu-mounted coloured marble pedestal, 3 7. 9 high /& 3-5{%%

-

m An Axminster plain purple carpet, 13 7t by 12 f#. 6 2. 2 2
[ 85 An old eak chest, with linen fold panels and hinged lid, dj -v":n"“ |

5 ft. 6 wide 5%

6 An inlaid walnut commode of Louis XV design, fitted l‘5
with 2 drawers, 4 fi. 3 wide

653 A mahogany, tulip-wood and inlaid bureau, the interior &"
fitted with small drawers and writing slide, enclosed -"-"'ﬂ'
by fall front, with 3 drawers in frieze, ormolu mounts, ~Pnseler—

-

2 ft. T wide 5 .:5’/

An oak writing table, fitted with 3 drawers, 3 f%. 6 wide ™

A black and gilé lacquer dresser, with landscape deco- / =,
ration, 3 shelves in back and 5 drawers below, 5 /¢ 3 DO 0
wide

Vi
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)ﬂﬂ/ A carved oak cabinet, fitted with shelves, on stan / é

dated 1681, 4 fi. 4 wide g;
An oak wardrobe, with panelled doors and 3 drawers & ==

6
;;‘/i- below 5 ft. 10 wide

‘\-.

A mahogany 2-flap table, fitted with drawer, 2 7. 113""

wide !

'.I.!ih. .i“'

: /
/ﬂ/ A Japanese carved and ebonized cabinet, fitted shelves ):}
and cupboards, with inlaid and laequered doors, on™"."
/ stand, 3 1. 2 wide, 5 ft. 10 ligh v,
2 A carved mahogany pedestal sideboard, with mirror =~ <
back, fitted drawers and cupboards, 8 j¢. wide ; ;rd
ﬁx{jﬁ A mahogany sideboard with carved back, fitted with_.-f':;:‘)f

/7 drawers and cupboards, 6 ft. wide .’H
A set of 8 mahogany dining-reom chairs, seats and& /

664
/;‘ backs in marone moroecco 2
mm— ; A 4 ft. mahogany 3-tier dinner waggon -~ i
ﬁ/ (.-:? }66/ Two mahogany dining chairs, and a swing frame toilet . ?
.%a Illil‘[‘ﬂl'- 4

taplie— £, 667 Two seagliola pedestals X e T
o 668 Two alabaster vases, 4 jardinicres, and a glass tray
669 ALFRED DE BreEaNski—A Churchyard Gate, 20 in. by
16 in.
670 A Landscape with horses and figuves, signed, 18 in. by
24 wn.

671 H. Earr—A drawing : Lake Seene with cattle, 2 other ﬂ
drawings, and 5 photographs

FINIS.









At Messrs. Knight, Frank & Rutley’s Rooms,
20, Hanover Square, W.

On FRIDAY, OCTOBER 15th,

IMPORTANT SALE OF

JEWELLERY & PLATED WARE,

COMPRISING

. DiamoNp AND OTHER GEM Rines, BroocHES, BRACELETS, PEARL
NECKLETS, Faxcy Stoxe Pins AxD Rixes, AND VALUABLE
MISCELLANEOUS JEWELLERY.

By Ovder of the Eveeuwlors of the late AvprosgE DE Ath, Esq.,
vemoved from Hollington Pavk, St. Leonards,

AT AN EARLY DATE.

THE COLLECTION

formed during o residence of many years wn Japan.

Fisg Orp Carvep IVories in groups and figures; ENAMELS
AND CARVINGS ; Porceraiy ; Rarg MeTAL WORK in sword and
knife handles; NEEDLEWORK AND PAINTED SCREENS; CARVED
FUrNITURE in cabinets, settee, chairs and flower stands; A
CHINESE 24-HoUk BrACEET CLOCK; A COLLECTION OF SOUVENIR
Sroons, PBroxzes axp CuUrios; also A T#-comrass Boubpolr

GrAND PIANOFORTE BY BECHSTEIN ; and

A 1914 METALLURGIQUE LIMOUSINE CAR,

to seat seven, with C. A. V. electric light, ete.






